



## 媒體報導

日期: 2020年6月23日(星期二)  
資料來源: 881903 — 即時新聞 — 本地及兩岸  
標題: 有調查指逾9成打工仔疫情間有負面情緒  
參考網址: 請按此



## 新聞資訊 |

即時新聞 | 本地及兩岸

返回前頁

--- 本地及兩岸

### 有調查指逾9成打工仔疫情間有負面情緒

23.06.2020 12:42



有機構調查發現僱員傾向不滿公司抗疫政策(商台新聞 陳曉盈攝)

基督教家庭服務中心在上月至本月，以網上問卷訪問了627名僱員，發現超過9成人曾在疫情期間出現負面情緒，包括擔心自己或家人受感染、防疫物資短缺和收入減少，當中更有人出現焦慮症狀，中心收到的求助個案在疫情期間上升一成。調查認為，打工仔在疫情下面對減薪、裁員，造成雙重打擊，部分社交及康樂設施在疫情期間關閉，無處舒展身心，令怨氣積累。

另外，中心亦發現受訪者偏向不滿公司的抗疫政策，有僱員指，公司安排在家工作但無提供技術支援，有公司就要求員工接待無戴口罩或隨地吐痰的顧客，令人滿意的措施就包括搜羅防疫物資。中心認為防疫措施必須做到公平、有足夠支援。



基督教家庭服務中心在上月至本月，以網上問卷訪問了 627 名僱員，發現超過 9 成人曾在疫情期間出現負面情緒，包括擔心自己或家人受感染、防疫物資短缺和收入減少，當中更有人出現焦慮症狀，中心收到的求助個案在疫情期間上升一成。調查認為，打工仔在疫情下面對減薪、裁員，造成雙重打擊，部分社交及康樂設施在疫情期間關閉，無處舒展身心，令怨氣積累。

另外，中心亦發現受訪者偏向不滿公司的抗疫政策，有僱員指，公司安排在家工作但無提供技術支援，有公司就要求員工接待無戴口罩或隨地吐痰的顧客，令人滿意的措施就包括搜羅防疫物資。中心認為防疫措施必須做到公平、有足夠支援。

- 完 -